



## ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТИПОГРАФІЯ "ПАРУС"

Україна, 03190, м.Київ, вул. Щербакова, буд. 4. ЄДРПОУ 40311998,  
IBAN UA623808380000026009700659969 в АТ "ПРАВЕКС БАНК" МФО 380838

---

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Технології друкованих і електронних видань»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія»  
Навчально-наукового видавничо-поліграфічного інституту  
Національного технічного університету України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Розроблена проектною групою кафедр технології поліграфічного виробництва та репрографії НН ВПІ та представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Технології друкованих і електронних видань» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» здатна забезпечити ґрунтовне фундаментальне навчання студентів у поєднанні із сучасною професійною підготовкою. Проаналізувавши структуру освітньо-професійної програми, зроблено висновок про її актуальність та відповідність вимогам підготовки фахівців технічного спрямування.

Зважаючи на невпинний розвиток галузі, та постійне оновлення асортименту витратних матеріалів, є потреба в їх тестуванні та випробовуванні у виробничих умовах і введенні у виробничий цикл виготовлення друкованої продукції. Відтак, важливими та корисними для вивчення є такі освітні компоненти як «Методи досліджень, контролю, випробовування та тестування поліграфічної продукції» з нормативної частини та з вибіркового блоку «Поліграфічні матеріали зі спеціальними властивостями», «Технології друку на непаперових матеріалах» тощо. Загалом, перелік компонент освітньої програми є логічним та грамотно структурованим, а вибіркового циклу лише посилює нормативну частину та дозволяє сформувати студентам індивідуальну траєкторію навчання, обравши для себе потрібний напрям.

Освітньо-професійна програма дозволяє проводити інноваційну діяльність і працювати з провідними установами в галузі видавництва та поліграфії, а також варто відмітити, що реалізація програми передбачає залучення до аудиторних занять професіоналів практиків, експертів галузі, представників роботодавців. Це надзвичайно важливо для підготовки висококваліфікованих фахівців з видавництва та поліграфії.

Наше підприємство зацікавлене в підготовці фахівців за даною освітньо-професійною програмою. Студенти НН ВПІ постійно залучаються до проходження практики на нашому підприємстві, а працівники ТОВ «Типографія «Парус» підвищують рівень вищої освіти в НН ВПІ. Сподіваємося і на подальшу плідну співпрацю.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма «Технології друкованих і електронних видань» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» може бути рекомендована для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія».

Директор  
21.11.22



Гладких СА